
  

UNICEF-UNHCR podporuje rodiny s deťmi prostredníctvom programu 

Finančná pomoc na podporu rozvoja a vzdelávania detí 

 

Čo je cieľom programu UNICEF Finančná pomoc na podporu rozvoja a vzdelávania detí na Slovensku? 
 
S cieľom poskytnúť podporu na pokrytie nákladov na vzdelávanie a starostlivosť o deti, UNICEF v spolupráci s 
UNHCR rozšíri podporu vláde Slovenskej republiky pri poskytovaní finančných prostriedkov zameraných na 
uľahčenie prístupu k vzdelávaniu a starostlivosti o deti pre všetky deti od 0 do 17 rokov, ktoré nepoberajú "prídavok 
na dieťa". 
 
Táto finančná pomoc je zameraná na pomoc pri výdavkoch súvisiacich so školou, ako sú: základné školské pomôcky, 

školské stravovanie, náklady na dopravu, mimoškolské aktivity a/alebo zariadenie priestorov pre vzdelávanie detí.  

 

Kto môže získať Finančnú pomoc na podporu rozvoja a vzdelávania detí? 

Všetci utečenci(vrátane osôb pod dočasnou ochranou/"Odidenec"),/utečenky, žiadatelia/žiadateľky o azyl a osoby 

bez štátnej príslušnosti na Slovensku, ak sú rodičmi alebo opatrovníkmi dieťaťa. 

 

Ako sa môžete prihlásiť do programu Finančná pomoc na podporu rozvoja a vzdelávania detí? 

• Ak ste nedávno prišli na Slovensko alebo nie ste registrovaný/á v UNHCR, môžete požiadať o stretnutie 

vyplnením nasledujúceho formulára: Žiadosť o stretnutie pre finančnú pomoc pre podporu vzdelávania na 

Slovensku a žiadosť o podporu pri zápise do školy na Slovensku. 

• Ak ste už zaregistrovaný/á v UNHCR, ale za posledné tri mesiace ste svoje údaje neaktualizovali, neváhajte 

navštíviť najbližšiu registračnú pobočku UNHCR a aktualizovať svoje údaje. 

DÔLEŽITÉ: Žiadosť o finančnú pomoc UNICEF je potrebné podať do 1. septembra 2023! Po podaní žiadosti 

dostanete SMS so všetkými pokynmi k procesu registrácie. 

  

Aká je výška finančnej pomoci? 

 
Finančná pomoc sa bude poskytovať vo výške 150 EUR na dieťa. Suma na dieťa je v súlade s "prídavkom na dieťa" 

poskytovaným deťom, ktoré sú občanmi SR. 

 
Kedy dostanete finančnú pomoc? 
 
Pomoc sa bude vyplácať do 1 mesiaca po registrácii. Po ukončení platby dostanete SMS s informáciami o platbe. V 

prípade distribúcie prostredníctvom Western Union si budete musieť hotovosť vyzdvihnúť do 20 dní. Upozorňujeme, 

že v prípade akýchkoľvek problémov s platbou je potrebné ich okamžite nahlásiť na linku pomoci UNHCR-UNICEF 

(kontaktné informácie sú uvedené nižšie). 

 

Všeobecné informácie nájdete na help.unhcr.org/slovakia/ 

Môžete tiež kontaktovať linku pomoci UNHCR-UNICEF: 

Bezplatná linka: 0800 22 12 30 (volania zo slovenského tel. čísla) 

Pevná linka bez poplatku: +421 2 22 11 56 50 (volania z iného ako slovenského tel. čísla) 

Pondelok až piatok (pracovné dni), 8:00 - 20:00 hod. 

 

  Aktuálne informácie o tomto programe budú vždy zverejnené na našom kanáli Telegram: t.me/unhcr_slovakia 

https://enketo.unhcr.org/x/jMPuwahE
https://enketo.unhcr.org/x/jMPuwahE
https://help.unhcr.org/slovakia/cash-assistance/centre-locations/
https://help.unhcr.org/slovakia/sk/cash-assistance/financna-pomoc-2023/

